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2.1. Vyfeste tyto rovnice a soustavy rovnic pro neznamou matici X (predpokladejte, ze kazda ﬁ\(\)'b e C

potfebnd inverze existuje):
a) AX +B = A%*X
b) X-A=XB
c) 2X-AX+2A=0
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2.3. Chceme vyresit soustavu rovnic A g‘-c_ D

Ax+ (y"B)T = al

Ayreoo b +(@T&\T—A =D

kde A, B jsou zndamé matice, ¢ je znamy vektor, x, y jsou neznamé vektory a a je

neznamy skalar. Soustavu prepiste do tvaru Pu = q, kde matice P a vektor q obsahuji “"
znamé konstanty a vektor u obsahuje vSechny neznameé. A + (9 % — O(- = O
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3.1. Rozhodnéte, zda nésledujici mnoziny jsou linearni nebo afinni podprostory R" a kdyz
ano, urcete jejich dimenze:
a) {xeR"|a’x=0} pro dané a € R"
b) {xeR"|alx=0b} prodané ac R", b€ R
c) {xeR"|xTx=1}
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3.2. Je mnozina { (1, z2, 3, 24) € R* | 21 +23 = 0} linearni podprostor? Pokud ano, najdéte
jeho libovolnou béazi.
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3.7. Mame zobrazeni f: R? — R? definované jako f(z,y) = (x +y, 2z — 1, z — y). Je toto
zobrazeni linearni? Pokud ano, napiste ho ve formé (3.7). Je toto zobrazeni afinni? Pokud

1 :
ano, napiste ho ve formé (3.26). Obé odpovédi dokazte z definic. -C (?\ 7 q
GHhn)






